

# 干部敢为 地方敢闯 企业敢干 群众敢首创

2024年3月19日

3版

## 综合/社会

编辑:顾盛杉 应婷婷  
组版:吴丹丹

为增产增效,计划投入2000万元新增智能化生产线

## 盛耐新材料:创新驱动发展 提质抢占市场



本报讯(记者 石玉)一大早,江苏盛耐新材料有限公司生产车间一片忙碌。在工人操控下,各种设备正常运转。经过冲压机冲压制作后,一块块高温新材料产品源源不断走下生产线。

日前,该公司总经理查新光在接受记者采访时介绍道:“公司主要

产品是炼钢系统中的功能性耐火材料,在国内外市场有一定的知名度。目前企业生产订单充足,工人加班加点生产,保障按时交货。”

江苏盛耐新材料有限公司2018年入驻蒋垛高温新材料产业园,主要从事功能性高温新材料研发、生产和销售,销售收入逐年增

长。目前,该公司已经打开山东、河北、内蒙古等地的高温新材料市场。

入驻蒋垛高温新材料产业园以来,该公司以创新驱动发展,不断升级生产设备和生产工艺,在智能化设备加持下,实现从配料、混料、卷制、检测到包装、产品出厂的高度自动化、程序化、智能化,产能和品质都有了极大提升,在竞争激烈的高温新材料领域占有一席之地。

新的一年,企业将继续加大技改和设备投入,以更加过硬的产品质量占领更加广阔的市场。查新光说:“今年首要任务是增产增效,计划投入2000万元新增智能化生产线。去年公司开票销售1.5亿元,今年将通过技术创新开拓市场,力争开票销售超过2亿元。”

## 去年放火今植树

本报讯(通讯员 姜薇)“感谢检察机关给我改过自新的机会,以后我会带着孩子经常来看这些树苗,提醒他要遵纪守法。”3月中旬,被不起诉人杨某在区检察院检察官及人民监督员见证下,在公益林种下20棵香樟树。

2023年3月9日,杨某因生意不顺而心情郁闷,骑车返途中,觉得路北侧荒地沟渠中的芦苇碍眼,顺手点燃发泄情绪,导致附近5000平方米草坪被烧,鉴定价值3万多元,涉嫌寻衅滋事罪。案件审查

## 改过自新再出发

中,杨某表示认罪认罚。为进一步查清事实,承办检察官走访现场,发现案发现场附近全都是荒地,无人居住,未危及公共安全,而被火烧过的草皮长势与道路南侧未经火烧的草皮无明显区别。

是重新铺种草坪,还是自然生长?经多方走访调查,检察官确认杨某当时的点火行为烧掉了草坪上草的茎叶,而未烧掉地下的草根,随着气候转暖、雨水滋润,草根重新发芽生长,长成新的草坪。鉴于草坪已基本恢复,杨某

认罪态度良好等情节,检察机关拟对杨某作相对不起诉处理。

2023年12月21日,区检察院召开拟对杨某不起诉公开听证会,邀请绿化公司代表、人民监督员、听证员、侦查机关代表等人员参加。检察官介绍案情后,充分阐述拟作出不起诉决定的理由和法律依据,参会人员讨论评议后,一致同意对杨某不起诉。

不起诉决定作出后,区检察院依托该院制定的《关于轻罪涉刑人员参与社会公益服务的工作意见(试行)》,督促杨某向林木销售商预付树苗款,并在植树节前夕种下树苗。



3月16日,白米镇白米村网格化社会治理中心免费给村里老年人检查视力,提醒老年人做好视力保健和眼病防治工作。 孙仲翔 摄

## 先锋公益进村送义演 爱心人士当场捐善款

本报讯(记者 纪毅丰)3月15日,区先锋公益发展促进会走进白米镇曹新村开展“心的呼唤 爱的奉献”大型义演募捐活动,为困境群众送去关怀与温暖。

晚上7时,在曹新村大舞台上,志愿者演出舞蹈《母亲是中华》、歌曲《好人多》、表演《五星空竹》等节目,向观众传递向上向善、自强不息的精神。在志愿者带领下,爱心人士走向舞台,向捐款箱内投下一笔笔善款,为慈善事业贡献上一份份爱心。据现场统计,此次活动募集爱心资金17680元,将由区先锋公益发展促进会白米办事处发放至困难群众手中。

### 遗失公告

遗失陈一鸣出生医学证明,  
编号:K610401904。 声明作废



多位市民反映:近期燃气费用明显增加,是什么原因?

泰州华润燃气有限公司答复:针对一些用户在网络、营业网点和呼叫热线的反馈,我公司迅速组织人员对这些用户进行了气费气量核查,均已核实基本无误。现我公司针对客户的反馈及疑惑作出以下回应:

1. 居民价格调整影响气费结算金额。根据《关于理顺我区居民用管道天然气价格的通知》(泰姜发改发〔2023〕83号)文件,自2024年1月1日起,姜堰区与泰州市区实行同城同价政策,居民生活用管道天然气第一阶梯(年用气量400

立方米以内)销售价格2.98元/立方米,第二阶梯(年用气量400至1000立方米及以内)销售价格3.28元/立方米,第三阶梯(年用气量1000立方米以上)销售价格4.17元/立方米,每年的分档用气量和计算周期不变。居民价格调整为本次气费上涨的主要原因。据此,2024年居民调价方案如下:2024年1—2月抄表数据结合用气天数及日均用气量分段计算,遵循客户至上原则,我公司自2024年1月5日开始顺价,1月5日前抄表数据按2.68元/立方米执行,1月5日起按2.98元/立方米价格执行。也就是说:若是用户2月份收到的两笔账单——一笔为2023年12月+2024年1月1—5日按照2.68元/立方米执行,另一笔为2024年1月6—31日按照2.98元/立方米执行。若是用户3月份收到的两笔账单——一笔为2024年1月1—5日按照2.68元/立方米执行,另一笔为2024年1月6日—2月29日按照2.98元/立方米执行。

2. 季节性与用气习惯影响用气量。1—3月及11—12月气温较低,正常情况下较夏季低10~20℃,将相同质量的食物煮熟或水烧开,燃气具燃烧的热量损耗变大,用气量均会相应增大,因此1—3月及冬季用气量会比夏季明显增多;同时一些用气习惯也会导致用气浪费:备菜烧空锅,零冷水热水器配合适的模式,关闭全天候模式;水龙头开关停留在热水位置,反复开关点火就会浪费燃气;两用水龙头使用年限过久,易因密封圈老化导致冷热水互窜,开冷水时也可能启动热水器,造成燃气浪费。

3. 表具更换导致气费升高。根据《国家计量检定规程JJG577—94膜式煤气表检定规程》第四十五条,以天然气为介质的燃气表使用年限不得超过10年,超过规定使用年限的必须报废、更换新燃气表。根据《江苏省燃气管理条例(2020修订版)》第五章第四十三条:管道燃气经营者及时更换达到国家规定使用期限的燃气计量仪

表。因此我公司针对即将达到10年使用年限或存在隐患、故障等的表具均免费更换。目前行业生产的燃气表具工作原理为“膜式传动”计量,更换新表具后计量精度为使用生命周期内最佳阶段,因此出现与老旧超期表具存在计量偏差现象。针对未及时更换的老旧超期表具,除与上述国家强制性法规违背外,因燃气表生产制造的原材料如表体密封填材、皮膜、机械固件等均存在老化、锈蚀、穿孔的安全隐患,继而会引发燃气泄漏。在此呼吁广大燃气客户应全力配合表具更换工作,共同维护公共及家庭用气安全。

4. 用户可关注“泰州华润燃气”微信公众号,通过“微网厅”查询气费账单、缴费历史以及拍照上传表数、充值缴费。如对气费账单、表具计量有任何疑问,欢迎通过拨打24小时热线(0523-95777)或留言微信公众号与微网厅,我们将随时为用户按章提供表具校检、气费核查等服务。